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Hledáte financování pro svůj film ve vývoji nebo distribuci pro dokument ve fázi hrubého střihu?  East 
European Forum Vám pomůže získat finanční podporu pro Váš dokumentární projekt! Prezentace 
Doc Launch zase podpoří dokumentární filmy ve fázi postprodukce. Nechcete svůj projekt veřejně 
prezentovat a dali byste přednost individuálním schůzkám? Pak se přihlaste na Project Market! Každá 
z příležitostí nabízí jedinečnou možnost představit připravovaný dokument v dané fázi více než 250 
industry hostům. East European Forum, prezentace Doc Launch a Project Market proběhnou v březnu 
poprvé v Praze v rámci nové zastřešující Industry aktivity East Doc Platform při festivalu Jeden svět.  

 

Uzávěrka přihlášek na East European Forum, prezentaci Doc Launch i Project Market:  
20. prosince 2011 
 

EAST DOC PLATFORM  
Institut dokumentárního filmu v březnu 2012 v Praze představí první ročník East Doc Platform – 
zastřešující aktivitu podporující východoevropský dokument ve všech fázích. Platformu IDF uspořádá 
při Mezinárodním festivalu dokumentárních filmů o lidských právech Jeden svět. IDF tak naváže na 
jedenáctiletou tradici jihlavské sekce pro filmové profesionály pořádanou Institutem dokumentárního 
filmu od roku 2001. East Doc Platform uvede tradiční aktivity jako je East European Forum, 
prezentace Doc Launch, Project Market, videotéka East Silver s novými jarními tituly a bohatý 
industry program zaměřený na networking východoevropských dokumentárních profesionálů a 
evropských a severoamerických zástupců TV stanic, festivalů, distributorů, sales a fondů.  

EAST EUROPEAN FORUM 2012 
Zaměření: financování a propagace 
Určeno pro: východoevropské projekty ve fázi vývoje a produkce 
 
East European Forum je největší koprodukční platformou pro setkávání východoevropských tvůrců a 
předních mezinárodních televizních producentů, distributorů, nákupčích a zástupců filmových 
fondů ve východní Evropě. Režiséři a nezávislí producenti zde nabízejí své připravované projekty ke 
koprodukci, předkupu práv či dalším formám finanční podpory. S pomocí East European Fora bylo 
do roku 2011 dokončeno více než 80 dokumentárních filmů (zde…). Od roku 2001 Forum přivítalo 
více než 650 režisérů a producentů z východní Evropy, přes 200 televizních producentů, nákupčích a 
festivalových dramaturgů. 
 
Přípravný workshop: 5. – 9. března 2012 
Veřejné prezentace + Feedback Round Tables: 10. – 11. března 2012 
Místo konání: Praha, Česká republika 
 
Přihlášku na East European Forum najdete ZDE. 
 
PREZENTACE DOC LAUNCH 2012 
Zaměření: dramaturgické konzultace hrubých střihů, příprava na distribuci 
Určeno pro: východoevropské projekty v postprodukci a ve fázi hrubého střihu 
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Doc Launch podporuje východoevropské dokumentární filmy ve fázi produkce a postprodukce a 
pomáhá jim  překlenout vstup do distribuční fáze.  Doc Launch každoročně představuje 8 - 9 
výjimečných celovečerních dokumentů vstupujících na plátna kin a festivalů v následujících měsících, 
během celého roku pak širokému poli dokončovaných dokumentů poskytuje networkingové 
příležitosti, konzultace a pomoc s tvorbou distribuční strategie. 

Přípravný workshop a prezentace: 8. – 9. března 2012 
Místo konání: Praha, Česká republika  
 
Přihlášku na Prezentaci  Doc Launch najdete ZDE.  

 
East European Forum a Prezentace Doc Launch nabízejí: 

• účast cca 70 světových TV producentů, nákupčích, sales agentů, distributorů, fondů a 
zástupců festivalů  

• veřejné prezentace projektů  
• možnost účastnit se veškerých dalších industry aktivit, které IDF pořádá v rámci zastřešující 

East Doc Platformy (videotéka East Silver, Project Market, industry projekce, koprodukční 
dny, networkingové večeře a další) 
 

PROJECT MARKET 2012 
Zaměření: osobní networking zaměřený na projekty a filmy ve všech fázích vývoje 
Určeno pro: východoevropské projekty ve vývoji, produkci, postprodukci i dokončené filmy 

Project Market spojuje všechny zúčastněné východoevropské profesionály s pozvanými televizními 
producenty, nákupčími, zástupci sales, distributor, zástupci festivalů a fondů. Project Market bude 
producentům, jejichž projekt byl vybrán na prezentaci Doc Launch, vybraným producentům s 
dokončeným filmem a hostům programu Doc Launch – skupině bývalých účastníků East European 
Fora, jejichž projekt je stále ve fázi produkce nebo postprodukce. Kromě toho budou na Project 
Market vybrány i další projekty, které se v Praze za přítomnosti režiséra nebo producenta představí. 

Termín konání: 8. – 10. března 2012 
Místo konání: Praha, Česká republika  
 
Přihlášku na Project Market najdete ZDE.  
 
 
 
 
Podrobnosti naleznete na www.dokweb.net. 
Těšíme se na Vaše projekty! 
 
Další uzávěrky Institutu dokumentárního filmu: 
10. ledna 2012 – EAST SILVER 
únor 2012 – Akreditace na East Doc Platform 

 
 
Kontakt:  
Kristina Valentová, Institut dokumentárního filmu, kristina@dokweb.net, www.DOKweb.net  
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